

**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO 02**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso das suas atribuições estatutárias e tendo em vista o disposto nas Portarias nº 450/MP, DOU de 28/12/2007 e nº 1.263/MEC, DOU de 28/12/2007,

Resolve:

Retificar o item 5.1 do Edital nº 03/2008, publicado no DOU de 03/03/2008, Seção 03, pág. 27.

**Onde se lê:** O concurso será realizado no ICAD/UFBA, Rua Prof. José Seabra, s/n, Barreiras – Bahia, em data a ser divulgada, através do site [www.concursos.ufba.br](http://www.concursos.ufba.br). **Leia-se:** O concurso será realizado no Escola Agrotécnica - Rua das Várzeas, s/n, Centro - Barreiras Ref: Ao lado do Centro Federal de Educação Tecnológica - CEFET e do Colégio Marcos Freire, em data a ser divulgada, através do site [www.concursos.ufba.br](http://www.concursos.ufba.br)

Salvador, 17 de abril de 2008.

NAOMAR MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO  
Reitor